

Игорь Кио «достаёт» Александра Иванова

В минувший четверг в Театре Советской (?) Армии российская прокуратура праздновала свое 70-летие. Поздравить «часовых закона» собрался весь цвет нашей эстрады: Иосиф Кобзон, Муслим Магомаев, мим Анатолий Елизаров, маг и волшебник Игорь Кио, доставший из своего «волшебного» ящика Александра Иванова. Почти все выступавшие старались подчеркнуть свою лояльность к органам правопорядка, а дагестанский писатель-сатирик Феликс Дадаев передал горячий привет от всех кавказцев, которые еще на свободе.

Леонид ШАРАПОВ.

Фото автора.

